
 
 
 
 
 

 

CONFETILAND! 
 
SCHEMA JOCULUI 
Un joc impresionant, în care toți concurenții îi provoacă pe animatori să câștige cât mai multe 
confeti cu care să-și coloreze propriul norișor. 
 
MATERIALE 
Bandă de culoare alb-roșie, multe confeti, suflătoare, săgeți și biluțe de hârtie, câteva pâlnii, 
lipici, o linguriță de plastic pentru fiecare jucător și un carton în formă de norișor (ca și cum ar fi 
într-un vis) pentru fiecare echipă. 
 
PREGĂTIRE 
La centrul terenului de joc se pregăteşte baza animatorilor (un cerc din panglică roşie - albă, cu 
un diametru de 3 / 4 metri). În interiorul bazei se află un sac cu confeti. Fiecare echipă se așează 
într-un colț al terenului, unde își va pune propriul panou "norișor" și lipiciul. Fiecare jucător 
primește câte o linguriță. Animatorii se așează în felul următor: unii animatori cu suflătoarea, 
săgețile și biluțele din hârtie, se află în apărarea bazei de confeti, iar alții sunt "înarmați" cu 
pâlnii.  
 
CUM SE JOACĂ 
La semnalul de start, toți concurenții, cu lingura în gură, vor trebui să încerce să intre în baza 
centrală. Însă, baza este apărată de către animatori (care pot sta atât în interiorul cât şi în afara 
bazei) care folosesc drept arme săgeţile de hârtie lansate cu suflătoarea şi bile de hârtie trase cu 
mâna. 
Cine este "lovit" de către animatori "adoarme" pe loc, deci va trebui să stea jos timp de un minut 
(câțiva animatori pot avea sarcina de a controla somnul). Desigur, după trecerea minutului, 
jucătorul se trezește și poate reveni în joc. Atunci când un jucător reușește să intre în bază, acesta 
poate lua în cele din urmă culori pentru norișorul său: așadar, umple o linguriță de confeti şi 
apoi, ținând lingura în gură (cu mânerul între dinţi, fără să-l atingă cu mâinile), încearcă să aducă 
un număr cât mai mare de confeti în propria bază. Pe drumul de întoarcere, jucătorul poate fi 
blocat de "Suflătorii de confeti" (animatorii cu pâlnie): suflând prin propria "trompetă" (pâlnia), 
"Suflătorii de confeti" încearcă să împrăștie cât mai multe confeti. De "Suflătorii de confeti" vă 
puteți apăra numai dacă fugiți cât mai repede (nu aveți voie să acoperiți lingura cu mâna!) Dacă 
pierdeți toate confeti-urile nu aveți decât să încercați din nou să întrați în bază. Însă, dacă 
ajungeți în propria bază și în lingură v-au mai rămas confeti, va trebui să le lipiți ca un colaj pe 
norișor. 
 
ÎNVINGĂTOR 
Echipa care, la finalul jocului a lipit cele mai multe confeti pe propriul norișor.  
 
 
 


